ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района 
Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год 
и на плановый период 2022 и 2023 годов»
с. Старокурмашево                                                                             10 декабря 2020 года    
ул.Парковая, 1

здание сельского поселения                                                        
Ведущий публичных слушаний: Сафарова Светлана Нурмухаметовна - 
Председатель комиссии Совета по подготовке проектов решений Совета сельского поселения  Старокурмашевский  сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, работает фельдшером Старокурмашевского фельдшерского пункта.

Секретарь комиссии – Идрисов Ришат Рифгатович, депутат Совета от избирательного округа № 4.
Член комиссии – Гильмутдинов Таскир Талгатович - депутат Совета от избирательного округа № 7.
Количество участников публичных слушаний – 6 человек.

Слушали Сафарову С.Н. – председателя комиссии. Она сказала, что 20 ноября 2020 года на четвертом заседание Совета сельского поселения  Старокурмашевский  сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан было принято решение Совета «О проекте решения Совета муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», «О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О   бюджете   сельского   поселения Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023годов», «О порядке учета предложений по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О   бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», а также участия граждан в его обсуждении», которые обнародованы в здании администрации сельского поселения Старокурмашевский сельсовет.
Решением Совета «О публичных слушаниях по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» назначено провести публичные слушания по проекту решения Совета.

Организация и проведение публичных слушаний возложено на комиссию Совета по подготовке проекта решения Совета.

Публичные слушания по проекту решения Совета проводятся по инициативе Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан. Совета поручил мне, как председателю комиссии Совета по подготовке проекта решения Совета по данному вопросу, провести это мероприятие.

Позвольте представиться. Я – Сафарова Светлана Нурмухаметовна - председатель комиссии Совета по подготовке проектов решений Совета сельского поселения  Старокурмашевский  сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, работаю фельдшером Старокурмашевского фельдшерского пункта. Секретарь комиссии - Идрисов Ришат Рифгатович, депутат Совета от избирательного округа № 4, член комиссии – Гильмутдинов Таскир Талгатович - депутат Совета от избирательного округа № 7. Сегодня в этом зале присутствуют руководители учреждений, актив. Всего явилось 6 человек.

Сафарова С.Н. предлагает публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» открыть.

Утверждается следующий порядок работы слушаний.

Для  выступлений  предоставляется  время до 10 минут, для информаций – до  5 минут, для  справок – до 3 минут. Решения принимать  открытым  голосованием.

Работу завершить без перерыва.

Проголосовало: 

За-6
Против – нет

Воздержался – нет.              Решение принято единогласно.

Сафарова С.Н. – Уважаемые товарищи!

На публичные слушания поступила одна заявка на выступление.

По проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» слушали Гирфанова Фларита Фаритовича – главу сельского поселения Старокурмашевский сельсовет.

В комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний предложения, замечания не поступили.

Кто желает выступить с предложениями?

Если нет других предложений, ставлю на голосование. Кто за то, чтобы прекратить прения, прошу голосовать.

Проголосовало: 

За-6
Против – нет

Воздержался – нет.              Решение принято единогласно.

Комиссия Совета внесет на рассмотрение Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан проект решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Возражений нет? Спасибо!

Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан объявляются закрытыми.

Председатель комиссии                                         С.Н.Сафарова

Секретарь комиссии                                                Р.Р.Идрисов
Решение
комиссии Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан по подготовке проекта решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
№1                                                                                                    10 декабря 2020 года

О предложениях по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», высказанных на публичных слушаниях 10 декабря 2020 года
Комиссия Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан по подготовке проекта решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  отмечает, что в соответствии с Положением о публичных слушаниях по проекту решения Совета по данному вопросу 10 декабря 2020 года на публичных слушаниях был обсужден проект решения Совета «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Предложения и замечания по данному вопросу проекта решения Совета не поступали.
В соответствии со статьей 52 федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 38 Устава сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан и Положением о публичных слушаниях, комиссия Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан по подготовке проектов решений Совета решила: 
1. Рекомендовать Совету сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан принять предложенный проект решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Председатель комиссии                                         С.Н.Сафарова

Секретарь комиссии                                               Р.Р.Идрисов
СВЕДЕНИЯ

об источниках и о датах официального обнародования проекта решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» и о РЕЗУЛЬТАТАХ публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», 
утвержденный решением Совета от 20.11.2020 года №29
Решение Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 20 ноября 2020 года №29  «О проекте решения Совета муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» обнародовано 20 ноября 2020 года в здании администрации сельского поселения Старокурмашевский сельсовет.
Решением Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 20 ноября 2020 года №30 назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», утвержденного решением от 20 ноября 2020 года №29. Публичные слушания проведены 10 декабря 2020 года по адресу: с.Старокурмашево, ул.Парковая, 1 в 14.00.часов по местному времени.

На публичные слушания вынесен проект решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, утвержденный решением Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан от 20 ноября 2020 года №29.

В процессе публичных слушаниях приняло 6 человек, выступил 1 человек.
Совету сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан рекомендовано принять предложенный проект решения Совета сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан «О    бюджете   сельского   поселения  Старокурмашевский сельсовет  муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Результаты публичных слушаний обнародованы «10» декабря 2020 года в здании администрации сельского поселения Старокурмашевский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения Старокурмашевский сельсовет                Ф.Ф.Гирфанов
Муниципального района Кушнаренковский сельсовет Республики Башкортостан                                         
